

Филармония в Кисловодске открывает «Бархатный сезон»



4 сентября 2023, 12:59 Культура

Фото: Александр Макаров / ИА «Победа26» / Органные концерты пройдут осенью в филармонии

Осенний фестиваль «Бархатный сезон» пройдёт в Кисловодске с 9 сентября по 1 октября. Некоторые детали предстоящей программы раскрыли в Северо-Кавказской государственной филармонии.

Гостей фестиваля порадуют премьерой на открытии — в субботу, 9 сентября. Симфонический оркестр имени Василия Сафонова под управлением главного дирижёра Николая Шугаева презентует программу «Сотворение музыки». Она приурочена к XIII Всероссийскому фестивалю русского композитора Андрея Петрова, который повлиял на музыкальные тенденции XX века.

На открытии с оркестром выступят певцы и актёры из Москвы и Санкт-Петербурга, которые прославились ролями в мюзиклах — Манана Гогитидзе и Кирилл Гордеев, ведущий концерта — актёр Евгений Завьялов.

Мюзикл пятигорского режиссёра покажут в Иране и Египте

Также в программе фестиваля — вечера органной музыки, симфонические концерты, оперные спектакли, камерные программы, музыкальные комедии.

Ранее в Кисловодске отметили 150-летие русского композитора Сергея Рахманинова. Фестиваль прошёл при поддержке минкультуры края и губернатора Владимира Владимирова.

Читайте также:

Строительство соцобъектов на Ставрополье пройдёт в соответствии с графиком по поручению губернатора Владимирова

Художник из Испании открыл выставку портретов в филармонии Кисловодска

Старейшую филармонию в Кисловодске отреставрируют к 2027 году

ставропольский край

кисловодск

фестиваль

музыка

Авторы: Виктория Ветер